



1927 – 2021



1904 – 2021

FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE MOTOCICLISM

Romanian Motorcycling Federation Fédération Roumaine de Motocyclisme

Bdul. Basarabia, no. 35-37, Sector 2, București

Tel: +4-0735.873.574 Tel/Fax: +4-021.324.17.34

www.frm.ro ; office@frm.ro ; ceo@frm.ro

A été reconnue, selon l'article 29 de La Charte par le Comité International Olympique

Received recognition following Rule 29 of The Charter, from the International Olympic Committee

21 decembrie 2021

Stimați membri ai Federației Române de Motociclism,

Doresc în primul rând să felicit în numele Biroului Federal toți membrii FRM care s-au dăruit activităților sportive ale federației noastre în ultimele sezoane, aceștia demonstrând fără oprire pasiunea și devotamentul lor față de motociclismul sportiv.

Cu ajutorul și implicarea președinților de club, a partenerilor și a sponsorilor, a reprezentanților mass-media și a sportivilor, mecanicilor, însoțitorilor, profesioniștilor și a tuturor celorlalți care au fost alături de activitatea Federației, am reușit împreună desfășurarea integrală și cu succes a calendarului competițional la toate disciplinele, în ciuda restricțiilor și a vremurilor afectate de pandemie, pe care le trăim cu toții.

Programul sezonului sportiv 2021 recent încheiat, a cuprins peste 100 de întreceri desfășurate la toate disciplinele naționale, dar a inclus și întreceri de nivel mondial, european sau regional continental.

Cu toții dorim să ne întâlnim la evenimentul nostru de sfârșit de sezon, unde celebrăm reușitele din timpul anului a celor mai buni sportivi ai Federației și ai țării, deoarece majoritatea simțim că un an de pauză a fost suficient și dorim să ne revedem să îi sărbătorim împreună.

Dacă legislația și restricțiile impuse vor permite organizarea de evenimente private la acea dată, **sâmbătă 29 ianuarie 2022** ne vedem la București pentru **Gala Campionilor FRM** unde îl vom avea ca invitat de onoare pe Președintele FIM-Europe, domnul Martin de Graaff. Secretariatul FRM lucrează pentru a aranja toate detaliile, pe care le vom primi cu toții pe măsură ce acestea vor putea fi anunțate.

Privind spre viitor, sezonul 2022 va fi unul de marcă pentru Federația noastră cu ocazia aniversării a 95 de ani de motociclism sportiv în România, și vă invit să fiți alături de activitatea Federației să scriem împreună încă o filă de istorie a sportului pe care îl iubim.

Considerând activitatea sportivă națională, România trebuie să devină un pol al dezvoltării motociclismului din regiunea Europei Centrale și de Sud-Est și doresc ca Federația noastră să fie vârf de lance în acest plan, motiv pentru care vom organiza la sfârșit de ianuarie în București Congresul BMU pentru reînființarea Uniunii Balcanice în baza unui nou Statut, dar și Gala BMU.

În plan european, am reușit după un lobby intens să aducem la București și lucrările Congresului FIM-Europe de alegeri, care va fi organizat de FRM la începutul lunii iulie, la 22 de ani după ultima ediție organizată la București. Acest eveniment va strânge relațiile de colaborare cu celelalte federații europene și ne va întări poziția de lideri regionali în cadrul FIM-Europe.

Cu ajutorul cluburilor și al partenerilor noștri am obținut finanțarea necesară astfel încât FRM va putea derula în 2022 mai multe proiecte ce urmăresc dezvoltarea atât în plan sportiv, cât și administrativ, dintre care pot să menționez acum: lansarea MXGP Academy în România, reînființarea cantonamentului de iarnă pentru loturile naționale, dezvoltarea programelor competiționale mono-marcă pentru viteză juniori, organizarea unui curs de perfecționare tehnică enduro pentru lotul național, inclusiv pentru cel feminin, achiziționarea unui birou mobil pentru deplasarea la competiții și construcția unui nou sediu pe terenul Federației.

Să avem parte de un sezon 2022 de succes, vă urez un Crăciun Fericit, un An Nou mai bun și La Mulți Ani și vă mulțumesc încă o dată pentru pasiunea care ne unește, motociclismul sportiv.

Cristian Ioan Mureșan
Președinte FRM